

Водитель сбил насмерть ребенка на пешеходном переходе

Горловский Медиа Портал
23.03.10 15:54



Сегодня в первой половине дня на пешеходном переходе возле остановки "Солидарность" водителем автомобиля Daewoo Lanos был насмерть сбит десятилетний ребенок.

Как заявляют очевидцы, автомобиль нарушителя в этот момент совершал маневр обгона другого автомобиля, притормозившего перед пешеходным переходом.

По словам сотрудников отделения ДТП отдела ГАИ Горловки, на месте происшествия ведется разбирательство.

Эта ситуация в очередной раз подчеркивает низкий уровень знаний правил дорожного движения автовладельцами, а так же их нежелание следовать некоторым из них.

"Горловские Ведомости"